



银行 保险 证券



下载品质滨州 畅享品质生活



15

2024.6.21 星期五

责编:刘蕾

邮箱:sdllwbw@163.com

# 滨州市工商联:强化“三引工程” 推动非公经济人士 思想政治工作落地见效

□晚报记者 李明元  
通讯员 巩萌萌

思想政治工作始终是工商联的主责主业、核心职能,是工商联不可替代性的集中体现。近年来,滨州市工商联始终坚持“信任、团结、服务、引导、教育”工作方针,扎实开展政治引领、思想引导工作,深化理想信念教育,引导全市广大民营经济人士听党话、跟党走,有力促进了滨州民营经济发展健康和民营经济人士健康成长。

加强党建引领,提高政治站位。强覆盖,建立商会党建的“红色矩阵”。实施“双建双揭”,推动新成立的商会同步成立党组织,市级15家符合建立党组织条件的商协会实现应建尽建。推动县区工商联指导所属商会成立党组织并开展活动,以“渤海红”党建联盟为共同品牌,推动组织联合、服务联动、活动联办、阵地共建、品牌联创。《“渤海红”党建联盟“强党建”引领“强发展”》获省委统战部副部长、省工商联党组书记张鲲鹏肯定性批示。强规范,创建引领发展的“红色品牌”。选派百余名



党建指导员“一对一”深入企业指导党建工作,引导各支部积极争创星级党支部,推进“一支部、一品牌”建设,形成了滨州市福建商会党支部的“爱拼会赢·志在滨州”、滨州市物流协会党支部的“红色领航、使命必达”等党建品牌,打造成了商会党建风景线。

增强教育引导,凝聚思想共识。抓牢政治教育。建立两处民营经济人士理想信念教育基地。先后组织民营企业家350余人次赴延安、嘉兴、西柏坡等地开展理想信念教育活动,引导民营经济人士听党话、感党恩、跟党走。抓好传承教育。实施“青蓝接力

工程”,举办“大手拉小手,传承续辉煌”民企大讲堂,重点推进年轻一代民营经济人士教育培训。抓实培训教育。全方位、多层次开展各类培训,举办“成就企业家梦想”系列培训活动、政策与法培训班、滨州市赋能“制造强市”建设企业家培训班,促进企业家互相交流学习,提升综合素质。

强化精神引路,培塑责任担当。引导民营企业在服务发展、乡村振兴、稳岗就业、公益慈善等领域担责出力,做到富而有责、富而有义、富而有爱。聘请24位优秀企业家为滨州市“发展顾问”,8位商会

会长被聘为滨州市招商大使,滨州市湖北商会招引湖北万润新能源科技股份有限公司总投资160亿元的鲁北万润智慧能源项目成功落户滨州。动员广大民营企业投身乡村振兴战略,先后组织开展百企百会兴百村、千企百会兴千村活动。2023年,839家民企参与乡村振兴行动,兴村项目905个,总投资达137.2亿元,受益村1808个。深入开展爱心助学、扶贫帮困等活动,引导和鼓励非公人士积极投身光彩事业,展现了非公人士致富思源、回报社会的良好形象。

## 恒丰银行滨州分行: 抢占科技金融“新赛道” 赋能新质生产力跨越式发展

□晚报记者 周海东 刘迪  
通讯员 贾亭亭

在金融与科技深度融合的背景下,恒丰银行滨州分行积极抢占科技金融“新赛道”,为新质生产力的发展注入强劲动力。近日,山东如悦医疗科技有限公司的生产车间内,一派繁忙而有序的景象映入眼帘。这家专注于高端医疗器械研发与制造的高新技术企业,在恒丰银行滨州分行的支持下,正迎来前所未有的发展机遇。

如悦医疗作为行业内的佼佼者,拥有17项授权专利,产品远销全球多个国家和地区。然而,随着市场竞争的加剧和企业规模的扩大,资金问题逐渐成为制约公司发展的瓶颈。为了抓住市场机遇,公司计划升级净化车间、购置智能化装备并新增生产线,但资金短缺让这一计划陷入困境。

得知这一情况后,恒丰银行滨州分行迅速响应,主动与企业对接。该行工作人员深入企业生产线,详细了解企业的生产经营状况和资金需求,为



其量身定制了一套综合金融服务方案。帮助如悦医疗成功购置了智能化装备,升级了生产线,生产效率大幅提升。输液器产能从日产50万支增加到150万支,注射器产能从日产25万支增加到125万支,规模效应显著增强。同时,智能化装备的应用也降低了用工成本,提高了产品质量和稳定性,为企业在激烈的市场竞争中赢得了一席之地。

除了提供资金支持外,恒丰银行滨州分行还积极指导如悦医疗向财政部门申请贴息政策,降低企业融资成本,大大减轻了财务负担,为企业实现可持续发展提供了有力保障。

这一成功案例不仅展示了恒丰银行滨州分行在服务实体经济方面的积极作用,也为其他企业提供了可借鉴的经验和启示。近年来,滨州分行紧紧围绕区域经济发展大局,充分

发挥自身优势,深度服务五大千亿级产业集群转型升级。不仅为如悦医疗等高新技术企业提供了有力支持,还积极对接区域内其他龙头企业,如魏桥、京博、渤海、香驰等,为企业提供了超过20亿元的信贷支持,有力推动了滨州实体经济的健康发展。

在支持科技企业方面,恒丰银行滨州分行更是展现出了前瞻性和创新性。主动与省

科技厅对接,依托政策优势,推出了“科技成果转化贷”等特色金融产品,解决了科技型企业研发、成果转化和市场推广等方面的资金需求。通过这一产品,滨州分行成功为多家科技型企业提供了资金支持,助力他们突破发展瓶颈,实现快速增长。

此外,滨州分行还注重解决科技型中小企业的担保难问题。积极与融资性担保公司合作,扩大融资担保额度,提高授信额度,有效缓解了科技型中小企业的融资压力。这一举措不仅增强了科技型中小企业的市场竞争力,也为整个产业链的发展注入了新的活力。

下一步,恒丰银行滨州分行将继续以服务实体经济为己任,不断探索和创新金融产品和服务模式。紧跟科技金融发展趋势,抢占科技金融“新赛道”,助力新质生产力更好发展。同时,滨州分行还将加强与政府、企业、社会各界的合作与交流,共同推动滨州高质量发展迈上新台阶。